



张国立

希努尔男装 9年后华丽变身

国立成位明星“独董”

京青年报

证监会发审委将审核三家主板发行申请。比起深圳广田装饰集，来自山东的希努尔男装因有加盟，更为引人关注。

努尔男装9年形象代言人的张摇身变为希努尔公司的独立董事过会成功，张国立将成为A视明星独董。

股书显示，拟在深交所发行于后总股本为2亿股。发行营销网络及信息化和设计研发为5.95亿元。张国立作为公出现在希努尔高管名单中。

对张国立的介绍，“张国立先立董事，正高级教授，国家一或都铁路二局文工团和四川人作；曾任中国电影青年工作委国文联委员；现在中国铁路文学影视电影学院工作，任重庆学院院长”。

张国立担任希努尔独立董事已此番随着希努尔冲击资本市场才浮出水面。据悉，在8年8月近10年间，张国立司的形象代言人。

月，在希努尔男装创立大会暨会上，张国立被选为新增加的期从2008年9月至2011年

9月。

根据希努尔2008年度股东大会通过的《关于独立董事薪酬的议案》，张国立担任独立董事的年度津贴为5万元(含税)。这一数据，无论是对于张国立本人，还是横向比较A股其他上市公司独董薪酬，均不值一提。

也就是说，张国立显然并非为薪酬而来。那么，在代言9年希努尔男装之后变身成为独董，是不是“人情独董”？上市公司独立董事向来被视为中小投资者的代言人，张国立能否给企业带来建设性意见和建议呢？

对张国立出任上市公司独董，有业内人士表示，从希努尔独董构成来看，除了张国立之外，尚有其他三位独董，包括中国服装协会常务副会长以及会计师、律师各一人。

影视演员虽是张国立最引人关注的身份，但并非他的唯一职业。从其履历看，还出任重庆大学影视电影学院院长等多职，或能凭借其丰富经验，对上市公司的品牌和形象建设有所帮助。

不过，与目前A股上市公司一些独董同样“身兼数职”的张国立，是否会面临“分身乏术”，以致沦为“人情独董”、“花瓶独董”？这一问题还有待时间验证。

《编辑部的故事》重拍

葛优吕丽萍加盟“新编辑部”

□据 《北京晨报》

导演郑晓龙27日透露，电视连续剧《新编辑部的故事》正在紧锣密鼓地筹备中，“老编辑部人”吕丽萍、葛优等也将加盟“新编辑部”，重续荧屏经典。

郑晓龙表示，十几年前，我国第一部电视系列喜剧《编辑部的故事》开了电视系列片之先河。经过多年漫长的酝酿，先后更换了5名编剧，剧本被反复推翻和修改后，《新编辑部的故事》剧本终于出炉了，凡是看过剧本的人都表现出了浓厚的兴趣，大赞故事精彩，光是看剧本就能令人捧腹大笑。另外，郑晓龙透露，吕丽萍、葛优等“老编辑部人”也将加盟“新编辑部”，与导演郑晓龙携手再续经典。该剧目前处于剧本修改阶段，并已开始甄选演员，预计明年上半年开机。

2009年度全国文化遗产十佳图书评选

《洛阳王城广场东周墓》榜上有名

□记者 陈小伟 实习生 曲晓慧

本报讯 记者昨日从洛阳市文物工作队获悉，2009年度全国文化遗产十佳图书评选活动揭晓，该队送评的以“东周天子驾六”墓葬为主编写的《洛阳王城广场东周墓》成功入选。

据介绍，由中国文物报社和故宫博物院主办的此次评选活动，从2009年12月底开始启动，凡2009年1月至12月全国公开出版的文化遗产类图书均有参评资格，全国共有164种图书入围参评。经过初评、复评，最终获得十佳图书称号的是：《中国文物事业60年》、《中国考古60年》、《三普人手记》、《故宫退食录》、《浙江省博物馆典藏大系》、《中华文明起源》、《洛阳王城广场东周墓》、《法门寺文物图饰》、《新出简帛与古文字古文献研究》、《考古学：发现我们的过去》。

黄龙伸诗词获殊荣

□郭庆梓

由中华诗词研究会等四单位发起的中华诗词作品大赛，共收到全国4万名诗词作者的参赛作品。近日经严格评审，共授予206人“中华诗词艺术奖章”，其中一等奖46人。我市诗词作者黄龙伸先生荣获一等奖，这是当前我国诗词界的最高荣誉。

关之琳被爆已婚

丈夫为53岁台湾富豪

□据 《京华时报》

虽然著名女星关之琳已经息影，但关于她的新闻仍不间断。继日前被媒体拍到与台湾国巨集团董事长陈泰铭携手游法国的照片后，28日某杂志再度爆料：关之琳在2008年已经与53岁的陈泰铭领证结婚，由于男方生性低调，两人一直保持隐婚。

据悉，关之琳息影后一心把事业放在炒房上，多年投资换来的是坐拥5亿港元的身家。她表面看似单身贵族，但一直有传闻称她与台湾十大富豪之一的陈泰铭低调交往。7月9日，关之琳和陈泰铭飞赴法国巴黎度假，便有记者拍到两人的亲密照。照片中，两人同穿白色上衣、十指紧扣，显得十分甜蜜。(右图)

28日，某杂志刊出了自称关之琳身边知情人士的人爆料：早在2008年，关之琳就已和陈泰铭在国外注册结婚。据悉，有一次在饭桌上，关之琳、刘嘉玲和吕良伟夫妇都在，提起此事，关之琳笑而不语。该知情人士还透露：“她(关之琳)身边的圈内朋友都知道此事，当时郭台铭还追求她，但她不为所动。”2009年9月，关之琳在京出席某时装秀时，被问到感情状况，她坦承“已有对象”，但不急着结婚，要看“感觉”。

不过，由于陈泰铭生性低调，两人在巴黎的亲密照曝光后男方还极力否认恋情。据业内人士分析，陈泰铭非常疼爱儿女，加上台湾上市公司的股价容易受到董事长绯闻的影响，因此陈泰铭希望将恋情和婚事保密到底。



洛阳网
洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618